
Уз помоћ гласова одборника ЛДП-а и једног одборника Левице Србије, СНС формирала власт на Врачару
петак, 24 јун 2016 19:15

СНС је за председника Скупштине општине Врачар предложила и изгласала Михајла
Групковића из ЛДП. За су гласали одборници СНС-а, СПС-а, ЛДП-а (ушли на листи
"Врачар слободно") и један одборник Левице Србије.

  

  

Како јавља репортер Б92, Групковић је прихватио место председника скупштине ове
општине да би се избегла принудна управа.

  

Представник ЛДП-а Михаило Групковић изабран је за новог председника Скупштине
општине Врачар пошто је освојио један глас више од Бранимира Кузмановића.

  

Како јавља репортер Б92, Групковић је освојио 23 гласа, док је Кузмановић имао 22.
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Одборник СНС Угљеша Мрдић рекао је, образложући тај предлог на конститутивној
седници општинске скупштине, да СНС показује да је спремна на компромисе за
добробит Врачара. 

  

Претходно је одборничка група "Врачар слободно" предложила да председник
скупштине општине Врачар буде Бранимир Кузмановић, против чијег избора се
изјашњавао покрет Доста је било. 

  

Они су навели да би Кузмановић требало да добије подршку због претходних резултата
које је постигао.

  

  

  

Конститутивна седница Скупштине општине Врачар, на којој би требало да буде
изабрано градско руководство, почела је нешто после 16 сати.

  

Седници присуствује свих 45 одборника, а председава јој најстарији одборник из СНС
Јован Хаџи Ђокић.

  

Након потврђивања мандата, одборници би требало да изаберу председника општине,
његовог заменика, председника и заменика скупштине општине, чланове Градског већа
и радних тела.

  

Међу присутнима су и високи представници СНС Никола Селаковић и Горан Весић. 
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Констититутивна седница врачарске скупштине, која је била заказана за 10. јун, тог дана
није одржана, већ је одложена због недостатка кворума, с обзиром да су се на седници
појавили само одборници са листе Александар Вучић - Србија побеђује, СПС и одборник
ЛДП, али не и одборници ДС и Д ЈБ. 

  

Рок за конситуисање општинске скупштине је 25. јун до поноћи, а уколико се тај посао не
обави до тог датума, Скупштина града је у обавези да уведе привремени орган и
распише поновне изборе. 

  

Иначе, ДС и Покрет Доста је било потписали су 1. јуна споразум о управљању општином
Врачар, након дугог преговарања. 

  

Из договора о локалној власти повукла се ЛДП, која је на изборе на Врачару изашла
заједно са ДС, СДС, Новом странком, СДУ и Левицом Србије, сматрајући да се
разговара искључиво о функцијама, а не о интересу грађана. 

  

Услов који је ДЈБ поставила био је да председник општине буде из њиховог покрета, а
посебно су инсистирали на томе да то не може да буде кандидат ДС Бранимир
Кузмановић, јер, како су истакли, на Врачару су потребни људи "чисте прошлости".

  

(Б92)

  

 3 / 3


